
Chovatelská přehlídka trofejí 2011

Na začátku května, konkrétně od 4.5. do  8.5. 2011 proběhne z pověření státní správy 

myslivosti každoroční chovatelská 

přehlídka trofejí zvěře ulovené v roce 2010 

v honitbách na správním území obcí             

s rozšířenou působností Prachatice              

a Vimperk. Organizací a zajištěním 

průběhu chovatelské přehlídky byla 

pověřena Českomoravská myslivecká 

jednota, Okresní myslivecký spolek 

Prachatice a pro hodnocení trofejí byla 

ustavena osmičlenná hodnotitelská 

komise.  V letošním roce přehlídka 

proběhne ve spolupráci s Mysliveckým 

sdružením Stráž Lažiště  ve společenském sále v Lažištích.

Všichni zájemci z řad laické i odborné veřejnosti jsou srdečně vítáni. Chovatelská přehlídka 

trofejí bude otevřena pro veřejnost takto:        

Středa 4.5.2011 od 9:30 do 18:00 hod.

Čtvrtek 5.5.2011 od  9:30 do 18:00 hod.

Pátek 6.5.2011  od  9:30 do 19:00 hod.

Sobota 7.5.2011 od 9:00 do 20:00 hod. (12:30 – 16:00  - slavnostní odpoledne)

Neděle 8.5.2011 od 9:00 do 14:00 hod.

Chovatelská přehlídka trofejí je pořádána každoročně za finanční podpory Města Prachatice 

a Města Vimperk. Trofeje k hodnocení předloží 66 uživatelů honiteb, mimo honitby Správy 

NP a CHKO Šumava. Chovatelská přehlídka se koná kvůli kontrole chovu a lovu spárkaté 

zvěře. Hodnotitelská komise zhodnotí všechny předložené trofeje podle kriterií pro 

hodnocení chovné hodnoty zvěře. Návštěvníci zde budou moci shlédnout    veškeré trofeje 

zvěře včetně dolní čelisti. Trofejí se rozumí rohy, parohy a parůžky rohaté a parohaté zvěře, 

včetně lebky oddělené před prvním krčním obratlem, zbraně u prasete divokého. Shlédnout 

bude možné i lebky a kůže některých šelem (jezevec, liška apod.). 

Vystavené budou trofeje asi 566 srnců, 160 jelenů, 2 mufloni a jeden daněk, zvěře černé 

(divokých prasat - kňourů starších 3 let). Účelem výstavy není pouze přehled pro 

mysliveckou veřejnost, co a kde bylo uloveno, ale zcela určitě slouží k informovanosti široké i 

nemyslivecké veřejnosti a je zajímavá poučná i pro školní mládež a děti. Akce se uskuteční 

za zájmu odborné i laické veřejnosti, což svědčí o nepostradatelném významu chovatelských 

přehlídek trofejí, jako činnosti přispívající ke zvyšování úrovně mysliveckého hospodaření a v 

neposlední řadě také k rozvíjení mysliveckých tradic a zvyků.

Na závěr bychom chtěli zdůraznit, že chovatelskou přehlídku trofejí nepořádá státní správa a 

OMS ČMMJ proto, aby některé chybující lovce a uživatele trestali, ale proto, abychom všichni 

společně dostali ucelený přehled o kvalitě chovu v jednotlivých oblastech a každý z uživatelů 

také tímto způsobem dostává příležitost prezentovat výsledky své práce.




